



吴邦国与佩洛西举行会谈

当地时间9月9日，全国人大常委会委员长吴邦国在华盛顿与美国国会众议长佩洛西举行会谈。这是吴邦国与佩洛西会谈前共同见记者。新华社发

朝方强调 金正日身体康健

新华社专电 朝鲜中央通讯社10日报道，朝鲜最高人民常任委员会委员长金永南当天在平壤万寿台议事堂会见了由日本共同社社长石川聪率领的代表团一行。

朝中社没有报道会见内容。但共同社以平壤为电头的一篇报道说，金永南告诉石川聪一行，朝鲜最高领导人金正日身体康健，没有如外界传言的那样提名其三子为继任者。现年67岁的金正日去年缺席朝鲜建国60周年阅兵式后引发西方媒体关注。一些西方媒体报道他去年曾患中风。

今年来，一些韩国和西方媒体报道说，金正日已指派现年26岁的三子金正云作为他的继任者。

马就宣传片事件 照会印尼大使

新华社专电 马来西亚外交部9日晚间发表声明说，马方当天照会了印度尼西亚驻马大使，对马风情宣传片在印尼引发抗议表示“严重关注”，且称双边关系“恶化”。

声明说，马来西亚外交部长阿尼法·阿曼9日召见了印尼驻马大使戴·巴赫蒂亚尔，就“双边关系恶化”表达了马方的看法。

美国电视“探索频道”上月播放一段介绍马来西亚风情的宣传片，其中出现了印尼巴厘岛的传统舞蹈，由此引起印尼民众强烈不满，指责马来西亚“剽窃”印尼文化。

手持圣经果汁罐 玻国狂人劫墨西哥客机

机上乘客和机组人员无人受伤



机警察准备登上遭劫持的波音727客机
安全人员将劫机嫌疑人逮捕
新华社法新

墨西哥政府10日说，墨西哥航空公司576次航班9日遭劫持事件疑犯经查明为一名玻利维亚籍宗教狂热人士，劫机事件纯属“疯狂”之举。

劫机者要求与墨总统见面

美联社报道，劫机者为现年44岁的玻利维亚人何塞·弗洛雷斯，他已在墨西哥居住17年。

墨航576次航班9日从坎昆飞往墨西哥首都墨西哥城国际机场。飞机就要降落时，弗洛雷斯突然告知一名乘务员自己持有爆炸物，要劫持飞机，并要求与墨西哥总统费利佩·卡尔德龙见面。

这架波音737型客机随后安全降落，机上乘客和机组人员无人受伤。

客机提前通知地面控制中心，飞机一降停稳，已待命的警察随即逮捕弗洛雷斯及其他几名嫌疑人。

弗洛雷斯自称在萨瓦哈卡州工作的牧师，刚从坎昆布道归来，并称自己有3名同伙。

警方经排查后证实，劫机为弗洛雷斯单枪匹马所为，随即释放其他嫌疑人。

弗洛雷斯向警方坦白，自己的3名“同伙”是“圣父、圣子和圣灵”。

弗洛雷斯被捕后接受采访时说，自己用威

胁劫持飞机的爆炸物是一个果汁罐。

“快显圣了，身穿白色衬衣、面带笑容的弗洛雷斯面对媒体仍显‘神态’。”

客机上宣读预言

墨西哥《宇宙报》采访乘客埃尔南·比利亚托罗，后者讲述了当时机上惊魂一刻。

比利亚托罗说，当时飞行员正向乘客通报飞行情况，突然，一名男子开始在通道间走来走去，手上还举着一本《圣经》。

“这名男子有玻利维亚口音，”比利亚托罗说，“他说自己持有爆炸物，要求与费利佩·卡尔德龙见面。”

比利亚托罗说，这名男子将机上全部乘客驱赶到机舱前部，开始宣讲“预言”。这名男子提醒卡尔德龙总统不要在9月16日前往墨西哥城索卡洛广场，因为那一天广场处会发生地震。

比利亚托罗说，随着僵局持续，乘客恐慌情绪

越来越严重，飞机落地后，墨西哥警方借助飞行语音对话系统与劫机者展开谈判，弗洛雷斯同意让

妇女和儿童先撤离。

比利亚托罗和其余约20名男子是机上最后

撤离的一批乘客。他们和这名手持圣经的劫机者

一同接受了警方问讯。

劫机者妻子称其精神错乱

墨西哥公共安全部长赫纳罗·加西亚·卢纳说，弗洛雷斯选择在2009年9月9日劫机，是因为这一天的日期数字“999”倒过来看刚好是西方宗教中代表着魔鬼的数字“666”。弗洛雷斯宣称自己劫机是为“宣告上帝的旨意”。

现年48岁的美国乘客帕梅拉·奇塔姆接受美联社采访时说，她在选择航班日期上相当谨慎，正是为了避开在9月11日这个敏感日期搭乘飞机，才选择了9月9日的航班，没想到却遭遇劫机。

《宇宙报》报道，事件发生后，弗洛雷斯的妻子埃尔莎·贝尔加拉说自己的丈夫此举是由于“精神紊乱”，并向总统卡尔德龙致歉。

贝尔加拉说，弗洛雷斯年少时曾有吸毒和酗酒的毛病，所以至今仍受精神紊乱症的困扰，宣称劫持飞机并非恐怖行动。

这是近年来墨西哥首次发生重要劫机事件。1999年，一架飞机从墨西哥北部城市蒙特雷起飞40分钟后返航，原因是一名男子称自己携带爆炸物并威胁飞行员。何珊（新华社供本报特稿）

美国正式中断对洪部分援助

新华社专电 美国政府9日宣布，正式中断对洪都拉斯1100万美元的非人道主义援助项目资金。一些西方媒体将此举解读为华盛顿向洪国临时政府继续施压的表现。

美国国务院下属的“世纪挑战集团”执委会9日发表声明宣布这一决定。与此同时，“世纪挑战集团”还决定冻结与中美洲经济一体化银行共同投资洪都拉斯一条公路项目的400万美元资金。

美国国务院上周警告洪都拉斯，美国将中止对洪都拉斯超过3000万美元的非人道主义援助，以此向洪都拉斯临时政府施压，要求临时政府就曼努埃尔·塞拉亚地位问题作出让步。

美官员说

“基地”组织 资金来源遭到重创

据新华社华盛顿9月9日电（记者王薇 杨晴川）据美国媒体9日报道，美国官员认为，以美国为首的国际反恐行动已经成功摧毁了“基地”组织的资金来源，使其陷入3年来最严重的金融形势。

美国财政部负责反恐事务的副部长斯图尔特·利维在接受《今日美国报》采访时说，美国及其盟国已经将“基地”组织置于强大的经济压力下，成功摧毁了其大部分资金网。但他没有详述具体的方法。

塞拉利昂沉船事故

8人死亡约200人失踪

据新华社内罗毕9月10日电（记者刘颖）弗里敦消息：塞拉利昂政府10日证实，塞拉利昂首都弗里敦东部海域8日晚发生沉船事故，造成8人死亡，约200人失踪。



9月10日，在印度首都新德里一所医院，工人将一名在踩踏事故中遇难的女性的遗体运出太平间。印度警方当日说，印度首都新德里一所学校当天上午发生踩踏事故，造成至少5名女生死亡，30多人受伤。

新华社/路透

印度一学校发生踩踏事故

五死逾三十伤

新华社/路透



巴基斯坦火车脱轨

9月10日，一列运载燃料的火车在往卡拉奇方向行驶的过程中发生出轨事故，造成2人受伤。
新华社/路透

大雨袭击新德里

9月10日，在印度首都新德里，一名妇女抱着女儿走过被洪水淹没的街道。新德里当日早晨遭受大雨袭击，致使城市交通瘫痪。
新华社/法新



如对上述的房产查封有异议，自本公告发出之日起，十五天内向本院提出书面异议，并提交相关证据，逾期本院将依法处置。
特此公告

二〇〇九年九月八日

其他·遗失

·寻人·其他·遗失

其他

·被盗声明

·中标公示

·关于注销国有土地使用证的公告

·注销公告

·施工招标公告

·注销公告

·中标公示

·关于注销国有土地使用证的公告

·施工招标公告

·注销公告